

## 感恩過去

林昭宏

高雄醫學大學物治系教授

兼系主任

博士班 85 年級校友

個人於民國 74 年 6 月由台大復健醫學系物理治療組畢業後，服役兩年退伍後，考進成功大學工程科學研究所生物力學組就讀，順利取得碩士學位。因緣(77 年高醫復健系設立)回到故鄉高雄內惟，民國 78 年秋天受到第一屆宋雲通學長引薦及當年復健醫學系主任林永哲教授提攜，獲得學系聘任講師兼任附設醫院臨床物理治療師的工作，正式進入高醫這個大家庭。服務至今邁入第 20 年歲月，這期間歷經成家生兒育女、通過副教授、教授升等的喜悅，於民國 89 年取得高醫醫研所博士學位後，接任復健醫學系系主任，並在民國 91 年 8 月完成物理治療組獨立設系招生後，接續物治系行政主管的工作。

慶幸當年有機會走過醫研所這段研究學習歷程，這是個人教師生涯的轉捩點；師長的教導和臨床資源的加持，讓我能夠了解研究計劃如何成形，順利申請研究經費，參與實地臨床評估測試個案，親自居家追蹤訪視，操作統計軟體分析資料，論述成果，撰寫中文稿到英文稿，投稿 KJMS 到挑戰 SCI 期刊，雖歷經不少退稿重整的挫折，也享受多次“第一次”被接受的喜悅，這些過程自是“如人飲水，冷暖自知”，心中充滿對師長提攜和同事包容的感謝。

(懷舊照片)



2000 年 6 月醫研所博士班畢業全家福

